

## **Я бы в «Radisson» пошел, пусть меня научат!**

14 февраля учащиеся 8 «Б» класса вместе со своим учителем технологии Леонтьевой Татьяной Евгеньевной в рамках профориентационной работы посетили знаменитый отель «Radisson» в Калининграде.



Ребятам провели экскурсию по отелю с целью ознакомления с профессиями людей, занятых в обеспечении жизнедеятельности отеля.





После экскурсии ребята поделились своими впечатлениями:

**Мамедов Эльдар:** «Эта поездка оказалась очень познавательной. Нам показали презентацию об отеле, познакомили с профессиями работников отеля (их было около 200). Также нам показали номера – от президентских до простых. Работник отеля угостил нас чаем, кофе, пирожными. Поездка мне понравилась. Хотелось бы, чтобы такие поездки были чаще».

**Боркун Александра:** «Мне понравилась поездка, очень позитивная, яркая. Я советую всем посетить этот отель и выучить английский язык, чтобы работать в этом отеле».